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ü Метод исследования – Телефонные опросы/CATI. 

ü Количество опросов – 1100

ü Ошибка выборки исследования - ±3% 

ü Даты проведения исследования –22.04.2024-25.04.2024

ü География исследования – Республика Армения.

В исследовании использовалась многоступенчатая квотная выборка. Основные единицы выборки – населенные 
пункты – были выбраны пропорционально из всех административно-территориальных единиц Республики Армения. 
Интервью проводились в 10 регионах Армении /райцентрах, других городах, сельских общинах/ и во всех общинах 
Еревана, пропорционально распределению населения Армении. Номера телефонов респондентов были выбраны из 
случайно сгенерированных номеров.

МЕТОДОЛОГИЯ



Скажите, пожалуйста, когда 
закончилась Вторая мировая война? 
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Скажите, пожалуйста, когда 
закончилась Вторая мировая война? 

(данные за 2024 г., разбивка по возрастам) 
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Считаете ли Вы важным День Победы СССР 
над нацистской Германией, который отмечается 

на постсоветском пространстве 9 мая? 
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Однозначно нет

Скорее всего нет

Скорее всего да

Однозначно да



Считаете ли Вы важным день победы СССР 
над нацистской Германией, который отмечается 

на постсоветском пространстве 9 мая? 
(разбивка по возрастам) 
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Как Вы относитесь к распаду СССР? 
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Негативно: это была трагедия и ошибка.

Скорее негативно, это можно было предотвратить

Нейтрально, это уже история

Скорее позитивно, это был выход из застоя для Армении.

Позитивно: Армения смогла выйти на новый этап развития.



То, что Армения и Россия имеют общее историческое 
прошлое в рамках Советского Союза, это… 
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Однозначно негативный фактор

Скорее негативный фактор

Скорее положительный фактор

Однозначно положительный фактор



До 2021 года в Армении и Арцахе 9 мая отмечали 
сразу три праздника. Какие это были праздники?

Несколько ответов
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Другое

Годовщина создания Армии обороны Арцаха

Победа в Великой Отечественной войне

Освобождение Шуши



Автор вопроса - Ален Гевондян, Доцент, кандидат политических наук

В каком случае Вы выйдете 
на уличную борьбу за смену власти? 
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3,2%

1,4%

36,8%

4,5%

10,4%

13,7%

22,5%

23,4%

Затрудняюсь ответить

Другое

Не выйду ни при каких обстоятельствах

В случае резкого ухудшения социально-экономической 
ситуации

При появлении политической силы с четкой и конкретной 
программой по смене власти

При появлении сильного, волевого лидера

При угрозе новой войны

В случае сдачи очередных, новых территорий Азербайджану



Готовы  ли  Вы к сосуществованию с азербайджанцами, 
если международные структуры смогут 

гарантировать мир и безопасность? 
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Однозначно нет

Скорее всего нет

Скорее всего да

Однозначно да

Автор вопроса - Ален Гевондян, Доцент, кандидат политических наук



Геноцид   армян   1915-1923 гг., это… 
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Другое

Рана, которая мешает нам установливать отношения с соседями

Событие, которое должно остаться в национальной памяти, 
но не должно быть зафиксировано в законах и документах.

Трагедия, память о которой должна быть закреплена 
в Конституции страны.



Депутат партии "Гражданский договор" Андраник 
Кочарян заявил, что необходимо провести работу и 

уточнить имена и фамилии 1,5 миллионов человек, 
подвергшихся Геноциду. По вашему, это… 
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Другое

Справедливая попытка выяснить реальное число жертв 
Геноцида и установить их личности.

Турецкая программа, цель которой – создать комиссию 
и поставить под сомнение факт Геноцида.



Посетите (посетили) ли Вы 24 апреля мемориал памяти 
жертв Геноцида — "Циценакаберд" в Ереване, 

или мемориал в своем регионе?
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